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U Sinju ,31.01.2017.g
                                             BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE   IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE

01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2016.g.
Srednja strukovna škola bana Josipa Jelačića Sinj posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

1. Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima obrazac- PR-RAS
· Bilješka broj 1 (AOP 060 Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika)-U prethodnom izvještajnom razdoblju  nisu se ostvarili prihodi, dok je u tekućem  izvještajnom  razdoblju ostvareno 11.511 kn. Prihodi se odnose na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa.
· Bilješka broj 2 (AOP 067  Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan) - Prihod za knjige za potrebe školske knjižnice.
· Bilješka broj  3 (AOP 113  Ostali nespomenuti prihodi) –Povećane uplate učenika za maturalnu zabavu.

· Bilješka broj  4 (AOP 125  Tekuće donacije)-Uplate grada i općina za maturalnu zabavu.
· Bilješka broj 5 (AOP 155 Ostali rashodi za zaposlene)-U prethodnom razdoblju  ostvareno je  74.679 kn rashoda  za zaposlene, dok je u tekućem razdoblju ostvareno 319.247 kn kn za ostale rashode za zaposlene. Razlog zbog  čega je došlo do većih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju je  je isplata regresa i božićnice.
· Bilješka broj 6 (AOP 162 Službena putovanja)- U prethodnom razdoblju ostvareno je 21.653 kn za službena putovanja, dok je u tekućem izvještajnom razdoblju ostvareno 34.995 kn. Razlog zbog čega je došlo do većih odstupanja je odlazak na međužupanijska i državna gastro natjecanja kao i odlazak profesora na stručna usavršavanja, seminare i savjetovanja.
· Bilješka broj 7 (AOP 169 Energija)- U prethodnom izvještajnom razdoblju ostvareno je 228.353 kn rashoda  za električnu energiju i lož ulje, dok je u tekućem izvještajnom razdoblju ostvareno 285.394 kn. Razlog zbog čega je došlo do većih odstupanja  je veća potrošnja električne energije i lož  ulja zbog hladnijeg vremena.

· Bilješka broj 8 (AOP  170 Materijal za tekuće i investicijsko održavanje)
           U prethodnom izvještajnom razdoblju ostvareno je 35.762 kn za materijal dok se u                   
            izvještajnom razdoblju utrošilo 17.860 kn. Nije iskazana potreba za istim.

· Bilješka broj 9 ( AOP 171 Sitni inventar i auto gume) - Iskazana manja potreba za nabavkom u odnosu na prošlu godinu.

· Bilješka broj 10 (AOP 173 Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća)
             Iskazana manja potreba zaposlenika za nabavkom radne odjeće i obuće.

· Bilješka broj 11 (AOP 175 Usluge telefona, pošte i prijevoza)- Manji izdaci u izvještajnom razdoblju u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog

             manjih izdataka za prijevoz učenika.
· Bilješka broj 12 (AOP 176 Usluge tekućeg i investicijskog  održavanja) -Utrošeno po      
  financijskom planu i planu nabave  za 2016.g.
· Bilješke broj 13 (AOP 180 Zdravstvene i veterinarske usluge)- Manji broj zaposlenika 

             koji je stekao  pravo na sistematski pregled.

· Bilješka broj 14 (AOP  181 Intelektualne i osobne usluge) - U prethodnom izvještajnom razdoblju nije bilo takve usluge.(autorski honorar glazbenog umjetnika)
· Bilješka broj 15 (AOP 182 Računalne usluge) –Smanjeni izdaci u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog prelaska na drugi računalni program za održavanje programskog paketa.

· Bilješka broj 16 (AOP 183 Ostale usluge) –Smanjene usluge za uređenje prostora

u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje.
· Bilješka broj 17 (AOP  185 Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa) –U prethodnom izvještajnom razdoblju nije bilo izdataka /stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa/.
· Bilješka broj 18 (AOP 187 Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela,       povjerenstava  i  slično)  - U prethodnom izvještajnom razdoblju nije bilo takvog rashoda /stručna povjerenstva/.
· Bilješka broj 19 (AOP 209 Bankarske usluge i usluge platnog prometa) -U  prethodnom izvještajnom  razdoblju ostvareno je 2.650 kn za usluge platnog prometa dok je u tekućem izvještajnom razdoblju ostvareno 4.658.kn. Razlog zbog čega je došlo do većih odstupanja je isplata plaće zaposlenicima putem zbrojnog naloga.(pojedinačne uplate na tekući račun).
· Bilješka broj 20 (AOP 354  Uredska oprema i namještaj) –U prethodnom izvještajnom  razdoblju ostvareno je 2.562 kn dok je u tekućem izvještajnom razdoblju ostvareno 61.549 kn rashoda za nabavu računala  i računalne opreme, te školskih sjedalica.(iz vlastitih i ostalih sredstava prethodnih godina).
· Bilješka broj 21 (AOP 397 Manjak prihoda od nefinancijske imovine)  -U prethodnom izvještajnom razdoblju ostvaren je manjak prihoda od nefinancijske imovine 5.590 kn dok je u tekućem izvještajnom razdoblju ostvareno 64.854 kn. Oprema je nabavljena iz vlastitih sredstava i iz sredstava prethodnih godina.
· Bilješka broj  22 (AOP 638 Manjak prihoda i za pokriće u sljedećem razdoblju) -U prethodnom izvještajnom razdoblju ostvaren je manjak u iznosu od 194.984 kn a u tekućem izvještajnom razdoblju 360.940 kn. Razlog zbog čega je došlo do većeg odstupanja je iskazivanje troškova za prijevoz učenika u studenom i prosincu 2016.g. za koje će prihod biti iskazan u siječnju 2017.g.
2. Bilješke uz bilancu - obrazac  BIL
· Bilješka broj 23 (AOP 002 Nefinancijska imovina) -U prethodnom izvještajnom razdoblju vrijednost  imovine iznosila je 6.840.562 kn dok u tekućem  izvještajnom  razdoblju iznosi 6.693.414 kn. Razlog odstupanja je zbog toga što ispravak vrijednosti imovine za tekuće izvještajno razdoblje iznosi 212.000 kn, a nabava opreme iznosi  64.854 kn.
· Bilješka broj  24 ( AOP 067 Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka) –    
             Sredstva na žiro računu su vlastita i ostala sredstva iz prethodnih godina.
· Bilješka broj 25 (AOP 080 Ostala potraživanja) -Potraživanja se odnose na bolovanje na teret HZZO- ozljeda na radu.
· Bilješka broj 26 (AOP 166 Obveze za materijalne rashode) -U prethodnom izvještajnom razdoblju iskazane su obveze za materijalne rashode 299.945 kn dok su u tekućem izvještajnom razdoblju znatno veće. Razlog odstupanja su  računi za prosinac 2016.g koji dospijevaju u siječnju 2017.g. Računi se odnose na kontinuirane rashode za prosinac, tekuće i investicijsko održavanje učionica /demontaža starog parketa u učionicama i lakiranje postojećeg, uređenje ogradnog zida u dvorištu škole te prijevoz učenika za studeni i prosinac  2016.g.
· Bilješka broj 27  (AOP 175  Ostale tekuće obveze)  - Bolovanje na teret HZZO/ozljeda na radu/.
     3.    Bilješke uz obrazac  RAS -funkcijski
·  Bilješka 28 (AOP 116 Više srednjoškolsko obrazovanje) –Ukupni  rashodi  poslovanja  od 01 siječnja do 31. prosinca 2016.g.  (obrazac PR-RAS   AOP 402).
      4.   Bilješke uz obrazac  P- VRIO

· Bilješka broj 29 AOP  005-Proizvedena dugotrajna imovina  - Rashodovanje dugotrajne imovine-  smanjenje vrijednosti imovine.
     5.Bilješke uz obrazac-OBVEZE
· Bilješka broj  30 AOP 099  Obveze za rashode poslovanja-  Stanje dospjelih obvezana kraju izvještajnog razdoblja odnose se na obveze za zaposlene/plaća za prosinac i materijalna prava za prosinac/kontinuirane rashode za prosinac, prijevoz učenika za studeni i prosinac 2016.g. i rashode za tekuće i investicijsko održavanje nastale tijekom mjeseca prosinca koji su plaćeni u siječnju 2017.g.
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