SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA

BANA JOSIPA JELAČIĆA,SINJ

Klasa: 003-06/19-01/85

Urbroj:2175-28-01-19-1

Split, 7.listopada 2019.    

POZIV NA TESTIRANJE

USMENA PROCJENA ODNOSNO TESTIRANJE I VREDNOVANJE kandidata  u postupku natječaja za radno mjesto NASTAVNIK POVIJESTI UMJETNOSTI I HRVATSKE KULTURNE BAŠTINE  na određeno nepuno radno vrijeme za 5 sati nastave tjedno/9,2 sata rada tjedno koji je objavljen dana 30.10.2019. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Srednje strukovne škole bana Josipa Jelačića,Sinj:
 http://ss-strukovna-banajosipajelacica-sinj.skole.hr

održat će se dana 13.11.2019. godine (srijeda), s početkom u 9:40 sati, 


u Srednjoj strukovnoj školi bana Josipa Jelačića, Sinj, u školskoj knjižnici-prizemlje
Na usmenu procjenu odnosno testiranje pozivaju se svi  kandidati  koji su dostavili  pravodobnu

prijavu sa svim prilozima –ispravama te ispunjavaju uvjete natječaja.

PRAVILA TESTIRANJA:

Sukladno odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Srednjoj strukovnoj školi bana Josipa Jelačića,Sinj, procjena odnosno testiranje  provest će se usmeno od strane Povjerenstva uz napomenu da će ravnatelj odmah obaviti i razgovor s kandidatima.

Kandidati su obvezni pristupiti  usmenom testiranju. 

Ako kandidat ne pristupi procjeni, odnosno usmenom testiranju, smatra se da je odustao od  prijave na natječaj. 

Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu) na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju propisane uvjete za radno mjesto, odnosno da osoba nije podnijela pravodobnu ili potpunu prijavu na natječaj.

U provođenju usmenog testiranja svi članovi Povjerenstva imaju pravo postavljati do tri  pitanja iz područja procjene odnosno testiranja koja se vrednuju od strane svakog člana Povjerenstva pojedinačno od 0 do 5 bodova i na kraju zbrajaju.

Nakon utvrđivanja rezultata testiranja Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata.

Ako niti jedan kandidat ne ostvari više od 50% ukupnog broja bodova na testiranju ravnatelj može donijeti odluku o obustavi natječaja.

Na temelju utvrđene rang liste kandidata ravnatelj odlučuje o kandidatu za kojeg će zatražiti prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa. Odluku donosi ravnatelj između tri najbolje rangirana kandidata prema broju bodova. Ako dva ili više kandidata ostvare jednak broj bodova ravnatelj može odlučiti između svih kandidata koji imaju tri najbolje bodovana rezultata. 

Ako jedan od kandidata ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu i najbolje je rangirani kandidat odnosno ima isti najveći broj bodova kao i drugi kandidat odnosno kandidati, ravnatelj  je obvezan  za toga kandidata zatražiti prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa. Ako dva najbolje rangirana kandidata ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu ravnatelj  odlučuje za kojega će kandidata zatražiti prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa.

Rezultat testiranja Povjerenstvo će objaviti na web stranici Srednje strukovne škole bana Josipa Jelačića,Sinj. http://ss-strukovna-banajosipajelacica-sinj.skole.hr
Poziv za usmeno testiranje objavljen je dana 7.11. 2019. na mrežnoj stranici . http://ss-strukovna-banajosipajelacica-sinj.skole.hr
             POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA

