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ŠIFRA DJELATNOSTI PREMA NKD-u 2007. : 8532
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE  IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE

01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2020.g.
Srednja strukovna škola bana Josipa Jelačića Sinj posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu. 
1. Bilješke uz Izvještaj o PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA i IZDACIMA 
obrazac- PR-RAS:
· Bilješka broj 1 (AOP 064 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan) – Veći prihodi u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog uplate ministarstva znanosti i obrazovanja za plaće djelatnika u većem iznosu s obzirom na prethodnu godinu zbog povećanja osnovice i koeficijenata na plaću.
· Bilješka broj 2 (AOP 065 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan) – Manji prihodi u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog uplate ministarstva znanosti i obrazovanja za opremanje škole knjigama za knjižnicu i knjigama za učenike slabijeg socijalnog ekonomskog statusa u manjem iznosu  s obzirom na prethodnu godinu.
· Bilješka broj 3 (AOP 067  Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava )- Veći prihodi u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog dobivenog projekta ERASMUS plus.
· Bilješka broj 4 (AOP 072  Tekuće pomoći između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava )- Manji prihodi u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog manjeg broja  pomoćnika u nastavi.
· Bilješka broj 5 (AOP 077  Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju)-Veći prihodi u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog većega iznosa na žiro računu škole.
· Bilješka broj 6 (AOP 116  Ostali nespomenuti prihodi) – Manji prihodi u odnosnu  na prethodno razdoblje zbog neodržavanja maturalne zabave. 
· Bilješka broj 7 (AOP 125  Prihodi od prodaje proizvoda i robe) – Veći prihodi u odnosnu  na prethodno razdoblje zbog prodaje radijatora.

· Bilješka broj 8 (AOP 126  Prihodi od pruženih usluga) – Manji prihodi u odnosnu  na prethodno razdoblje zbog nenaplaćivanja najma radi nemogućnosti rada zbog situacije sa korona virusom.
· Bilješka broj 9 ( AOP 128 Tekuće donacije ) – Veći su prihodi u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog primljene tekuće donacije za međužupanijsko natjecanje u školi od  Hrvatske obrtniče komore.
· Bilješka broj 10 ( AOP 132 Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja) – Veći su prihodi u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog  uplate materijalnih rashoda za 11/2019. i 12/2019. u siječnju 2020.
· Bilješka broj 11 ( AOP 133 Prihodi iz nadležnog proračuna za nabavu nefinancijske imovine )- Povećani prihodi za nabavu nefinancijske imovine od strane nadležnog proračuna u odnosu na prethodnu godinu zbog renoviranja frizerskog kabineta.
· Bilješka broj 12 ( AOP 151  i AOP 158 Plaće bruto i doprinosi na obvezno zdravstveno osiguranje ) Povećani rashodi  u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog  povećanih troškova za plaću   ( porast osnovice i koeficijenata na plaću).
· Bilješka broj 13 (AOP 162  Službena putovanja) - Smanjenje u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog smanjenog broja seminara radi situacije sa korona virusom.
· Bilješka broj 14 (AOP 163 Naknade za prijevoz za rad na terenu i odvojeni život)- Smanjenje u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog  rada od kuće radi korona virusa.
· Bilješka broj 15 (AOP 164  Stručno usavršavanje zaposlenika) - Odstupanje u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog  smanjenog broja kotizacije za seminare i stručna usavršavanja radi korona virusa.
· Bilješka broj 16 (AOP 166  Rashodi za materijal i energiju)- Povećani su rashodi u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećanih potreba za  renoviranjem škole i kabineta za praktičnu nastavu te povećanih potreba za sitnim inventarom.
· Bilješka broj 17 (AOP 174 Rashodi za usluge) – Povećani rashodi u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog povećanih potreba za  uslugama tekućeg i investicijskog održavanja, zdravstvenih usluga, legalizacija škole, računalnih te ostalih usluga.
· Bilješka broj 18 (AOP  185 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja) – Smanjenje u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog smanjenih troškova  za članarine te pristojbi i naknada. Došlo je i do smanjena naknada za rad povjerenstva za natjecanja i premije osiguranja, te zbog neodržavanja maturalne zabave radi korona virusa.
· Bilješka broj 19 (AOP 208 Bankarske usluge i usluge platnog prometa) - Odstupanje u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog smanjenih troškova HPB za usluge.

· Bilješka broj 20 ( AOP 350 Licence ) –Povećani troškovi za kupnju licence zbog dodijeljenih sredstava od strane MZO za kurikularnu reformu.
· Bilješka broj 21 ( AOP 360 Postrojenja i oprema ) –Povećani troškovi za kupnju uredske opreme i namještaja, komunikacijske, sportske  te opreme za ostale namjene zbog dodijeljenih sredstava od strane MZO za kurikularnu reformu te financiranje od nadležnog proračuna za renoviranje frizerskog kabineta.
· Bilješka broj 22 ( AOP 374 Knjige, umjetnička dijela ) – Smanjeni troškovi za kupnju knjiga zbog manje dodijeljenih sredstava od strane MZO za lektire i učenike slabijeg socijalnog ekonomskog statusa.
· Bilješka broj 23 ( AOP 394 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima ) – Povećani troškovi u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje radi renoviranja frizerskog kabineta.
· Bilješka broj  24 (AOP 635 Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju) - U prethodnom izvještajnom razdoblju ostvaren je manjak u iznosu od 97.650 kn a u tekućem izvještajnom razdoblju višak od 405.411 kn. Razlog zbog čega je došlo do većeg odstupanja su uplate materijalnih troškova županije za 11. i 12/2019. u 2020.godini , te zbog dobivanja projekta ERASMUS plus.
2. Bilješke uz BILANCU - obrazac  BIL
· Bilješka broj 25 (AOP 014 Postrojenja i oprema) –Povećana ulaganja za uredsku, komunikacijsku te opremu za ostale namjene u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje. 
· Bilješka broj 26 (AOP 030 Knjige i umjetnička dijela ) -  Smanjena vrijednost u odnosu na prethodno razdoblje radi manje dodijeljenih sredstava za lektire i knjige od strane MZO.
· Bilješka broj 27 (AOP 049 Sitni inventar u upotrebi) -Nabavljeno više sitnog inventara u odnosu na prethodno razdoblje zbog renoviranja frizerskog kabineta te zbog nabave nastavnih sredstava i opreme potrebnih za provedbu kurikuluma od strane MZO.
· Bilješka broj  28 ( AOP 067 Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka) –    
Odstupanje u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog plaćanja materijalnih rashoda za prosinac 2019.g.a županija je doznačila sredstva u 01/2020. te zbog dodijeljena sredstava od projekta ERASMUS plus. 
· Bilješka broj 29 (AOP 081 Ostala potraživanja) -Potraživanja se odnose na bolovanje preko 42 dana na teret HZZO. Odstupanje u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog neizvršenja refundacije bolovanja Ministarstva financija na teret  HZZO.  
· Bilješka broj 30 ( AOP 164 Kontinuirani rashodi budućeg razdoblja ) Kontinuirani rashodi budućeg razdoblja se odnose na plaću za 12./2020. te za plaću pomoćnika u nastavi koja će biti isplaćena u 01/2020. Odstupanje u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje zbog porasta troškova za plaću   ( osnovica za plaću je porasla, koeficijenti za plaću  a time i troškovi plaće ).
· Bilješka broj 31 (AOP 172 Obveze za materijalne rashode) - U prethodnom izvještajnom razdoblju iskazane su obveze za materijalne rashode 160.006,00 kn dok su u tekućem izvještajnom razdoblju 95.548,00 kn. Razlog odstupanja su više plaćeni računi za prosinac u 2020.g. za razliku od prethodne godine. Obveze se odnose na dio  kontinuiranih rashoda za prosinac 2020.g. materijal za tekuće i investicijsko održavanje u prostorijama škole(uredi i učionica), vodoinstalaterski radovi,  sistematski pregledi, za lož ulje i drugo.
· Bilješka broj 32  (AOP 173  Obveze za financijske rashode)  - Povećane obveze  za financijske rashode u odnosu na prethodno razdoblje.

· Bilješka broj 33  (AOP 180  Ostale tekuće obveze)  - Povećane obveze u odnosu na prethodno razdoblje zbog neizvršenja refundacije bolovanja Ministarstva financija na teret  HZZO.  
· Bilješka broj 34 ( AOP 239 Višak prihoda od poslovanja )- U tekućem izvještajnom razdoblju je veći u odnosu na prethodno razdoblje zbog uplate materijalnih troškova županije za 11. i 12/2019. u 2020. , te zbog dobivanja projekta ERASMUS plus.
·  Bilješka broj 35 ( AOP 244 Manjak prihoda od nefinancijske imovine ) U tekućem izvještajnom razdoblju je veći u odnosu na prethodno razdoblje zbog kupnje opreme i knjiga dodijeljenim sredstvima od strane MZO za kurikularnu reformu te financiranje od nadležnog proračuna za renoviranje frizerskog kabineta.
   3.   Bilješke uz obrazac  RAS -funkcijski
·  Bilješka 36 (AOP 116 Više srednjoškolsko obrazovanje) –Ukupni  rashodi  poslovanja  od 01 siječnja do 31. prosinca 2020.g.  iznose 11.154.069 kn (obrazac PR-RAS  AOP 404).
   4.  Bilješke uz obrazac  P- VRIO
· Bilješka broj 37   Nije bilo promjena u vrijednosti i obujmu imovine i obveza
   5. Bilješke uz obrazac-OBVEZE
· Bilješka broj  38 (AOP 049 Obveze za materijalne rashode)-  Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja odnose se na materijalne rashode za prosinac 2020.g.koji su podmireni u siječnju 2021.g. te iznose 3.456,00 kn.
· Bilješka broj 39 (AOP 092 Obveze za rashode poslovanja)- Nedospjele obveze za rashode poslovanja su nedospjela plaća za prosinac 2020.g., plaće za pomoćnika u nastavi  za prosinac 2020.g. te za materijalne rashode iz 12./2020.
U Sinju, 29.01.2021.
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